
Dronová show se blíží. Brno je prvním městem, které ji pořádá

V rámci letošního ročníku festivalu Ignis Brunensis budou mít zájemci možnost zhlédnout novinku. Bude jí dronová show, která se uskuteční v sobotu 7. srpna 2021 na Kraví hoře, a to ve dvou časech. První představení se uskuteční ve 21:30, další ve 23 hodin. Brno je tak prvním městem v Česku, které tento typ show pořádá. Tematicky bude show ukazovat k 60 letům lidstva ve vesmíru.

„Brno je tak prvním městem v Česku, které dronovou show pořádá, vyjma jarní soukromé akce v Praze. Mám za to, že obyvatelé a návštěvníci Brna uvítají, že se tradiční nabídka festivalu Ignis Brunensis rozšiřuje tímto směrem. Kde jinde než v Brně je potenciál pro inovativní, technologicky náročné a inspirativní projekty, mezi které tento typ představení bezpochyby patří. Doufám, že nám bude nakloněno počasí, aby drony mohly vzlétnout a lidé si program naplno užili,“ uvedl **2. náměstek primátorky Tomáš Koláčný**.

Ve dva výše uvedené časy vylétne do vzduchu 100 speciálních dronů, které budou vytvářet různé obrazce na obloze. Vše však záleží na počasí, v případě nepříznivých meteorologických podmínek je možný posun představení. Představení bude doplněno i o hudební doprovod, který bude vysílat Rádio Krokodýl (103 FM). Kraví hora bude pro diváky ozvučena.

Celá show je realizována za přísných bezpečnostních podmínek. Na Kraví hoře bude za pomoci hrazení vytyčen nepřístupný letecký prostor, který je nutné respektovat. Před akcí bude navíc provedeno několik testovacích letů, aby měli pořadatelé maximální jistotu správného provedení a bezpečnosti. *„Nejlepší výhled budou mít diváci ve spodní části parku Kraví hora, na náměstí Míru a v přilehlém okolí. Doporučuji se na místo vydat nejlépe pěšky nebo městskou hromadnou dopravou. Parkovací místa zde speciálně pro tuto akci nejsou vyhrazena,“* upozornil **Tomáš Koláčný**.

Po skončení první dronové show se mohou diváci přesunout do ozvučeného amfiteátru u koupaliště Kraví hora, odkud bude možné sledovat ve 22:30 ohňostroj Ignis Brunensis „Pozdravy z Evropy“ nad hradem Špilberk.

Dronovou show má na starosti společnost Spectrum Brands, kterou brněnští radní vybrali v květnu letošního roku. Vysoutěžená cena činí 1 078 000 korun bez DPH.

Bc. Filip Poňuchálek
tiskový mluvčí
tel.: +420 542 172 162
mobil: +420 773 785 318
e-mail: ponuchalek.filip@brno.cz

Brno 2. 8. 2021